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מר שפירא- היו"ר: 

חברים ערב טוב. 

אני פותח את הישיבה מן המניין מס' 8, 15.4.2019. ערב טוב. 

 

46. הצהרת אמונים של חבר המועצה לפי סעיף 24א: 

 

מר שפירא- היו"ר: 

אנחנו נתחיל בהשבעת אמונים של חבר המועצה החדש, מר חיים משה.  

יש לך את זה מולך? אז קדימה, הצהרת אמונים בהתאם לסעיף 24א למיקרופון. 

 

מר חיים: 

תודה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 

מיקרופון. 

אתה יודע מה, רגע, רגע, רגע, בוא, בוא בוא לכאן. יש קהל, יש אורחים, בוא תעשה את ההצהרה 

מכאן, שיצלמו  אותך. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

נוכחות בישיבה כולם. 

 

מר חיים: 

שלום לכולם. 

אני מתרגש. 

אני משה חיים מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 

תודה רבה. 

מחיאות כפיים 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

בשעה טובה. 

בשעה טובה. מאחלים לך הרבה הצלחה. 
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מר שפירא- היו"ר: 

ותודה רבה לכב' הרב אלנתן. איפה הוא כב' הרב אלנתן? איפה הוא? בצער רב כבוד הרב, בצער רב 

אנחנו נפרדים ממך. 

 

גב' להבי: 

בהרבה צער. 

 

מר שפירא- היו"ר: 

כן, בהחלט. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

איפה אלנתן? 

 

מר שפירא- היו"ר: 

הנה כאן,  כב' הרב, ראש העיר. 

 

47. הצעה לסדר היום: 

1. מר ארנון גלעדי- דרי רחוב ומכורים )ניידת נגמלים( 

 

מר שפירא- היו"ר: 

טוב, אנחנו מתחילים עם הצעה לסדר היום, דרי רחוב ומכורים- ניידת נגמלים, ארנון גלעדי 

בבקשה. 

 

מר גלעדי: 

ערב טוב, אדוני ראש העיר, חברי וחברות מועצה. 

נעשה את זה זריז, למה היות ויש כמה ישיבות נעשה את  כמה שיותר מהר. 

 

מר שפירא- היו"ר: 

הפעילו לך את הזמן. 

 

מר גלעדי: 

אז אני אצמצם אותו גם. 
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כפי שאתם יודעים, העיר תל-אביב כעיר מטרופולינית היוותה ומהווה אבן שואבת לתופעות 

חברתיות- תרבותיות שונות, וביניהן לצערי תופעות הסחר והשימוש בסמים, דרי רחוב, זנות, 

אלימות והתנהגות עוברת חוק, לגווניה השונים. 

האזור הבעייתי, הנגוע מכולם , מרוחק בסה"כ כמה דקות משד' רוטשילד,  אחד מסמליה 

המובהקים של העיר תל-אביב יפו. אני כמובן מדבר על מתחם התחנה המרכזית הישנה. בשנים 

האחרונות ניכרת מגמת התעצמות של תופעות הדרי רחוב, סמים , זנות באזור תחנה מרכזית, 

נוכח ריבוי של סוגי הסמים, נגישות  הפיזית וזמינותם הכלכלית,  הקושי לבצע פעילות אכיפה 

שיטתית, בלתי מתפשרת, וכמו כן התקלות בקשיים מול הרשות השופטת בהיבט ההרשעה וגזר 

הדין- שאינם מרתיעים דיו. 

ישנם שתי אוכלוסיות עיקריות להן אנחנו נדרשים בחשיבה ומימוש אסטרטגיה כוללת,  שתמזער 

באופן משמעותי את היקף עוצמתה של הבעיה. אוכלוסיית המשתמשים, גברים ונשים, דרי רחוב- 

הן כאלו שיש להם דירות וכאלו שאין להם דירות, מקיימים אורח חיים של דרי רחוב ונמצאים 

במצב של הזנחה פיזית ונפשית קשה, נושאים מחלות זיהומיות ומדבקות,  ומי שעובר באזור 

התחנה המרכזית רואה את זה כמעט בכל פינה ובכל סמטה.  

תושבי האזור, המרקם האנושי של תושבי האזור מאופיין בקוטביות. מחד אוכלוסייה מבוגרת-

קשישה, שנאלצת לחיות בתנאיי חרדה קיומיים, עד כדי פחד ממש להתהלך בשכונה, ומנגד 

אוכלוסייה צעירה- שמתקשה לספוג את המראות הקשים שמצפים לה בכניסות לבתים ובחדרי 

המדרגות, ולא ליהנות משגרת חיים בטוחה. 

עיקרי האתגרים אתם אנחנו נאלצים להתמודד: מדובר לא רק בתופעה תל-אביבית, מדובר 

בתופעה לאומית, למה , היות ו-80% על פי הנתונים של המשטרה, 80% מהסוחרים אינם תושבי 

תל-אביב יפו. 80% מאלה שנמצאים שם ומוכרים שם אינם תושבי תל-אביב יפו. 40% 

מהמשתמשים הן נשים ולכן  נדרשת התייחסות ייחודית לפתרונות אישפוזיים זמינים, בהינתן 

שמספר חדרי האשפוז המוקצים להם נמצא בפער משמעותי ביחס למספרם. 

20% מתוך המשתמשים סובלים מתחלואות כפולות-שימוש בסמים ומחלות נפש, ותובעים 

מסגרת גמילה ייחודית, אשר זמינותה- נכון להיום כרוכה בחודשי המתנה. 

דרך הפעולה שאני מציע היא דרך פעולה מרכזית. המאמץ מחייב התגייסות של כל הרשויות 

המשולבות בנושא: המשרד לביטחון פנים, המשטרה, גם יפתח וגם שרת. משרד הבריאות, משרד 

הרווחה. הרשות המקומית על כל אגפיה, החל בפיקוח, דרך רווחה, דרך כל מה שנוגע בנושא של 

הטיפול בבעיה הכואבת הזאת. הצבת כח אדם ייעודי של כל אחת מהרשויות ויצירת מענים 

זמינים הניחנים ברצף טיפולי-אישפוזי-קהילתי, או שיהיו במרכזי יום עירוניים, כולל טיפול 

מיוחד ביחידות הטיפול העירוניות. 
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התכנית המוצעת היא טיפול של אכיפה מסיבית כנגד הסוחרים. בלי טיפול בנושא של המוכרים, 

של המשווקים של הסמים אנחנו לא נוכל לטפל בבעיה. למה? היות והנושא של מכירת הסמים 

הוא זה שמביא את האוכלוסיות הנוספות  לתוך תחנה מרכזית ולסמטאות בה.  

התקנת מצלמות ברחובות הבעייתיים: לצד פעילות האכיפה, קשר רציף ובלתי מתפשר עם ארגוני 

הסיוע המופקדים על הטיפול באוכלוסייה זו: יחידת דרי הרחוב, יחידת טיפול בנפגעי התמכרויות 

וכן יחידות נוספות הנוגעות בנושא. 

הקצאת מקומות זמינים בקהילות הטיפוליות, מרכז יום וייחודיות הטיפול העירוני לטובת החלת 

רצף טיפולי-משרד הרווחה והרשות המקומית. 

הקצאת מקומות לינה זמינים, עד לשילוב בדיור עצמאי בקהילה, משרד הרווחה והרשות 

המקומית בסיוע עמותות שונות. 

הפעלת ניידת שתסייע באיתור והפניית המטופלים באותו רגע. 

הקצאת משאבים כספיים ייחודיים למימוש התכנית. 

קביעת גורם עירוני אחד שמתכלל גם את הפעולות הממשלתיות וגם את הפעולות העירוניות. 

חברים יקרים: אנחנו לא יכולים לעצום עיניים. מי שמסתובב בתחנה המרכזית, חוץ מהבעיה של 

המסתננים וחוץ מבעיות אחרות אנחנו רואים את התופעה הזאת כתופעה קשה מאוד, של 

אוכלוסייה, בדרך כלל צעירה, שנשאבת לתוך הנושא הזה ואין מוצא. הדרך היחידה, כפי 

שאמרתי, היא לטפל בנושא בצורה משולבת של כל הגורמים. 

לכן אני מציע להעביר את הנושא לישיבת הנהלה, לגבש עד אז תכנית אסטרטגית מעמיקה לכל 

הנושא הזה על ידי היחידות השונות, במיוחד על ידי היחידה של מינהל שרותים חברתיים, כדי 

להביא את הנושא לידי ביטוי וביצוע הלכה למעשה בשטח. 

אני מאחל לכולנו שאכן תופעה זו תחלוף, וחג שמח לכולם. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אתה מבקש שנעביר את זה להנהלה? 

 

מר גלעדי: 

להנהלה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
תודה רבה ארנון גלעדי. 

אנחנו רוצים להעביר את זה להנהלה? פה אחד? פה אחד. 

אוקי. תודה רבה. 

 

החלטה: ההצעה לסדר היום מועברת להנהלה. 
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48. דברי ראש העירייה: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
עכשיו, לפני שנתחיל דברי ראש העיר, אני מבין שלראש העיר יש איזה הודעה שנוגעת לכולנו, 

דרמטית, אז בבקשה. 

 

קריאה: 

דרמטית? 

 

מר שפירא- היו"ר: 
דרמטית לנו. 

 

מר שרעבי: 

גם ליברמן הולך היום להודיע הודעה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
חברים. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
חבר'ה. 

שלום כב'  יושב ראש המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

אחרי פסח, כל בוקר כשאני אגיע בבוקר ללשכה, אני אסתכל ימינה ואגיד-בוקר טוב, ואז אני 

אראה שמאור לא יהיה שם. הולך להיות משבר גדול מאוד. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
לכולנו. 

 
 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
הוא הולך  לנהל את חברת "היכלי הספורט", ואנחנו מאחלים לו הצלחה מרובה. 

נדמה לי שלא צריך לדבר בשבחו של מאור, שזכה להערכה של כל מי שבא עמו במגע. 

לי מאור היה הכל: עוזר, מקצוען, מנסח, מפשר, פותר, ובקיצור- היה מעין ראש העיר. ואתם 

נפגשתם אתו יותר ממני. ובקיצור, והעיקר, היה גם חבר וגם לויאלי בדרך שקשה לתאר. 

מי שמכיר את דרכי, אני משתדל לסלול את דרכם של אלה שהלכו אתי דרך ארוכה, אבל כולם גם 

בעלי כישורים מיוחדים. ערן היום סגן, סמנכ"ל, 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ואחת  
ישיבה מן המניין מס' 8   

מתאריך י' ניסן תשע"ט  )15/04/2019( 
 

 - 8 -

 עיריית תלֿאביב-יפו

 

מר שפירא- היו"ר: 
סמנכ"ל. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
סמנכ"ל בעירייה. 

אורית- מנהלת מחלקה באגף החינוך שלנו או במינהל החינוך שלנו. 

ועכשיו מאור שהולך לנהל חברה עירונית חשובה, שעומדת בפני אתגר גדול של לקבל עכשיו את 

בלומפילד, ממש עם סיום העבודות. 

אני חייב למאור המון. נדמה לי שכל מי שנמצא פה והכיר אותו לאורך השנים יודע כמה הוא חייב 

לו , ביכולות שלו ובדרך שבה הוא מלא את תפקידו. והוא לא עוזב אותנו, הוא נשאר כאן. 

אז את מרשה לי? הכל בסדר? לא, עד עכשיו לא. בסדר. 

 

מר בנימיני: 

תודה רבה. 

מחיאות כפיים 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
 

ועכשיו אלנתן. אתה עוד פה?  

בכל זאת, גם אלנתן עוזב אותנו. אלנתן נמצא פה , נדמה לי, מהקדנציה הראשונה, נכון? 

מהקדנציה הראשונה. הייתה תקופה שנעדר מאתנו אבל חזר. 

אני יכול להגיד על אלנתן כמה דברים מאוד מאוד חשובים. אין מה לדבר, ביני ובין אלנתן תהום 

פעורה בנושא הערכי. אבל, הוא ידע, ידענו לגשר על הפערים, ידענו להיות אמינים אחד כלפי השני, 

קיימנו מערכת יחסים יוצאת מן הכלל לאורך השנים.  אפשר היה לסמוך על אלנתן תמיד-שכאשר 

עמד האינטרס של עיריית תל-אביב- יפו, גם אם זה לא מצא חן בעיניו, אבל במידה והוא עשה את 

זה בשליחותי הוא תמיד עשה את זה בצורה הטובה ביותר, המקצועית ביותר. חוץ מזה הוא גם  

תלמיד חכם בשני המובנים. הוא גם ידע ללמוד את המטריות שבהן הוא עסק, על בוריין, ולדעת 

להתמודד עם כל בעלי המקצוע ברמה מאוד גבוהה, ולפחות לי באופן אישי, במועצת העיר הוא 

בהחלט בהחלט יחסר. ואני בטוח שעוד נעזר בך במקומות שבהם עדיין תהיה, כי אני מבין שאתה 

לא עוזב את הפעילות הציבורית. 

אנחנו מאחלים לך באמת הרבה הצלחה, ותמיד כשאתה רוצה אתה יכול לבוא. זהו. 

 

מחיאות כפיים. 
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מר שפירא- היו"ר: 
תודה רבה לראש העיר. 

אני  חושב שדבריך הם דברי המועצה כולה. אנחנו נרגיש את החיסרון בהחלט, אבל מתנחמים 

שמאור אצלנו. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
ואחרון אחרון חביב זה מי שנכנס ולא מי שיוצא. 

אנחנו מברכים את אודי כרמלי, שהולך להחליף בימים האלה את עודד גבולי. 

 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

ב-1 במאי. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
ב-1 במאי. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
מה? 

 

מר שפירא- היו"ר: 
ב-1 במאי. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
ב-1 במאי. כשתחזרו מהחופשה של פסח אודי כרמלי כבר יהיה מהנדס העיר, מהנדס העיר חדש  

שלנו. אנחנו נפרדים מעודד גבולי בדרך שבה, אני מקווה שכולם יודעים עד כמה. עודד גבולי הוא 

אחד ממהנדסי העיר שהיו פה הכי הרבה שנים. הוא היה 11 שנה בעירייה ו-8 שנים כמהנדס העיר. 

זה תפקיד קשה מאוד, תובעני מאוד, דורש מאוד, והשפעתו על העיר, לא רק להיום, השפעתו 

לעתיד על הדרך שבה תתפתח העיר היא פשוט אדירה. הרבה יותר מאשר הרבה מאוד תפקידים 

של רבים מאלה שנמצאים כאן-ההשפעה על העתיד של מהנדס העיר היא מאוד מאוד מאוד 

דרמטית. ואני יכול להגיד את זה בתור מי שהרבה שנים ביצע תכניות שאחרים הכינו לו, ויכול 

היה רק לקטר עליהן. אז אני יכול להגיד שתפקידו של מהנדס העיר הוא תפקיד מאוד מאוד מאוד 

משמעותי.  

אנחנו מאחלים גם לעודד גבולי הצלחה בעתיד, וגם לאודי כרמלי- שנכנס בימים אלה להיות 

מהנדס העיר. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
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אבל לפני שאתה מתחיל, הפרוטוקול מחייב שאנחנו נעשה הרמת כוסית. ככה כתוב. ולכן, יש לנו 

חג ואתה תמתין. 

 

מר שרעבי: 
כל אחד ייקח לעצמו כוס של יין. 

הרמת כוסית- ל ח י  י ם 

 
מר שפירא- היו"ר: 

חג שמח. חג שמח לכולם. 

ל ח י י ם 

איפה חברי הסיעה שלי? איפה חברי הסיעה. לחיים לחברי הסיעה. 

 

גב' יוחנן וולק: 

לחיים. 

 

מר שרעבי: 
טוב, אנחנו חוזרים למקומות בבקשה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
חברים שקט. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
 

מאחר ואנחנו עדיין בתהליך השתייה, לפני שאני פותח בדברי, לכל מי שלא יודע- מי שמחליף את 

מאור זאת אורלי. איפה אורלי? 

מחיאות כפיים 

וזה פשוט שלא ינדנדו לי, שינדנדו לה. זהו. 

עכשיו , דברי ראש העיר- 15.4.2019. 

אני רוצה לעסוק בנושא שהוא לכאורה שולי. שולי? הוא משעמם. דמי חכירה וחידוש חכירות 

במתחמי תעסוקה. 

לכאורה דבר שולי, אבל דבר מאוד דרמטי. 

פרנסי העיר שלנו לפני הרבה מאוד שנים רכשו קרקעות והחכירו אותם לעסקים ולכל מיני אנשים 

לאורך הזמן, ל-50 שנה. איתרא, או איך אומרים המילה ההפוכה? 

 

קריאה: 

התמזל. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
 

התמזל מזלה של עיריית תל-אביב, לפני כ-10 שנים פג תוקף, פגה תוקף החכירה, ועמדנו בפני 

מציאות חדשה שבמסגרתה אותם אנשים שהוחכרו להם השטחים טענו שאחרי  50 שנה של 

החכרה – מן הדין שהרכוש יהפוך להיות שלהם. הגישה של האנשים הייתה כזאת, שמי שראה 

ויודע מה קרה עם הרבה מאוד נכסים של מינהל מקרקעי ישראל, אז או שקיבלו את זה בחינם או 

בחכירה ב, טענתה של עיריית תל-אביב יפו הייתה שאין דינה של קרקע עירונית שנרכשה על ידי 

העירייה בכסף מלא ומשמשת לה ושימשה לה כבעצם מקור הכנסה עבור תושביה לעתיד, ואין 

דינה כדין קרקע של המדינה.  

הדבר הזה לקח הרבה מאוד שנים, הרבה מאוד דיונים, ובסופו של דבר הגענו למציאות שבממוצע 

הקרקעות יוחכרו ל-50 שנה הבאות, במקום 91% ב-75%. הדבר קיבל תוקף של פסק דין, ומהיום 

הדברים ברורים לכולם. דרך אגב,  לפני למעלה מ-10 שנים אנחנו באנו אל בעלי הקרקעות ואמרנו 

להם- הזמן מתקרב, אנא, אנחנו מוכנים ללכת לגישה שמי שיבוא ויעשה אתנו את החכירה 

מוקדם יותר- ניתן לו הנחה. חלק באו, קיבלו את ההנחה, חלק ערערו והלכו לבתי המשפט. הדבר 

הזה התקיים הרבה זמן , ותחת המטריה של בית המשפט הדבר הזה הסתיים. 

יש לזה משמעות עצומה, שקשה לתאר, לגבי גורלה של העיר ל-50 שנה הבאות. פרנסי העיר תל-

אביב יפו ידעו לעשות כמה דברים שעוזרים לעיר הזאת בדברים שלערים אחרות פשוט אין, ואני 

חושב שראוי  לברך על הסיכום הזה כפי שהתקיים. 

הדבר השני שאני רוצה לדבר עליו זה תכנית עבודה.  

גם כן לכאורה מובן מאליו אבל לגמרי לא. דיברנו בישיבות המועצה הקודמות על  תהליך הכנת 

תכנית העבודה השנתית, שזה תהליך באמת ארוך, יסודי, מתנהל מידי שנה, והתוצר שלו הוא 

תכנית עבודה מדוקדקת לכל אגף, שמיתרגמת בהמשך גם לתקציב שנתי- שמאושר כאן במועצת 

העיר. 

הנהלת העירייה שלנו לאורך השנים נותנת חשיבות רבה לתהליך עצמו, לא רק לתהליך התכנון, 

אלא לגם מה שנקרא- איך הופכים את התכנית הזאת למה שנקרא, לרוח המפקד, לידיעת והפנמת 

של כלל העובדים בעיר, כי עצם הידיעה לאן אנחנו הולכים ומה אנחנו  הולכים לעשות, מייצרת 

בעצם גם את המוטיבציות וגם את הידע הנותן את האפשרות לעשות דברים בצורה טובה יותר. 

ולכן מנכ"ל העירייה מקיים כנסים מרוכזים שבהם מוצגים האתגרים, הדגשים וכיווני העשייה 

העיקריים של תכנית העבודה, והתקיימו השנה חמישה כנסים כאלה. האחד יועד לכם  חברי 

המועצה, השני למנהלי מחלקות, אגפים ופורום מנכ"ל, השלישי לאנשי סגל הניהול המרכזי-שכבת  
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מנהלי השטח, הרביעי לעובדים- נציגים מכל אגף, והכנס החמישי יוחד למנהלי ועובדי התאגידים 

העירוניים. עצם ההכרות של כלל הגורמים את תכנית העבודה משפרת- הן את עבודתם, הן 

מבחינה מקצועית והן מבחינה מורלית.  

ועוד 29 יום נדמה לי, משהו כזה, הולך להתקיים האירוויזיון.  

היום התקיימו מסיבות עיתונאים, גם עם העיתונאים הישראלים וגם מחו"ל. במסגרת זאת נעשו 

כבר סיורים באולמות שאמורים להיות. כבר יש התחלה של בנייה והתארגנות וכן הלאה. כל 

מערכת הבנייה , האולמות –מסתבר שהם מאוד מאוד מתאימים לאירוויזיון, היכולת לתלות 

מטענים מלמעלה, הגודל  כאולם אחד ו-1,001 דברים בהחלט יאפשרו לעשות אירוויזיון ברמה 

מאוד גבוהה. 

 .PARTNERS אני רוצה להגיד שיהיו, איך אני אומר, במסיבת העיתונאים אמרתי-יש פה שני

אחד מהם זה התאגיד, התאגיד אחראי על כל מה שיקרה בתוך שני הבניינים שיציגו בסופו של 

דבר תכנית טלוויזיה. ועיריית תל-אביב יחד עם עוד כמה שותפים-אחראית על כל מה שיקרה 

לתיירים, למבלים, לתושבים, מבחוץ, ולדבר הזה יש משמעות עצומה, שמתבטאת בהרבה מאוד 

דברים שנעשו בעיר. אני לא יודע אם אתם שמים לב שאנחנו מאוד מקפידים על מאות אלפי 

פרחים שנשתלים לקראת האירוויזיון, על הניקיון בעיר, על הסדר בעיר. זה גם לפסח, זה תמיד 

עוזר, פסח זה תמיד "טריגר" טוב. 

בניית הפארק הזה, הכפר הזה שנקרא- ה"יורו וילג'", שיהיו בו שני אתרים: אתר אחד שבו יהיו 

כל הזמן הופעות, גם של האמנים הכי טובים, גם של אמנים מבחוץ וגם של הלהקות שתבואנה  

להיות כאן, והשני יהיה מה שאנחנו קוראים –הפסטיבל שנקרא אצלנו  תל-אביב EAT. זה מחבר 

גם את הקולינריה התל-אביבית יחד עם הבידור למינהו. הכל יהיה בחינם. 

בשבת של האירוויזיון אנחנו  נקיים גם תחבורה ציבורית מסודרת, שאותה ארגנו לכבוד הדבר 

הזה- על שני צירים, אחד במרכז העיר ואחד מהמלונות לכיוון הזה . בקיצור, זה דורש הרבה 

מאוד עבודה.  

דרך אגב, לכל מי שמדבר הרבה על האירוויזיון – צריך להבין שהוא לא אירוע גדול בקנה מידה  

תל-אביבי. מרתון זה אירוע יותר גדול, ופסטיגל-בוודאי שיותר גדול. המיוחד באירוויזיון הוא 

בדבר אחד מאוד מאוד מוגדר, זה איך הוא נראה על המסך. 

 

מר לדיאנסקי: 

בעולם. 

 
מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

איך הוא נראה על המסך. על המסך-הכוונה היא- 200 מיליון צופים, מה הם רואים שם. 

והדבר השני, לפחות 1,500 עיתונאים, בלוגרים, כל מיני מעצבי דעת קהל למיניהם, האם הם יצאו 

מהמקום הזה מרוצים. ואלה שני היעדים העיקריים: שאלה שבאו לכאן יצאו מרוצים, והדבר 
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השני-שעל המסך הקטן יצליחו לראות את היופי של מדינת ישראל, של העיר תל-אביב יפו. והדבר, 

בסופו של דבר, אם הוא מצליח, זה גם מגדיל את התיירות ובסופו של דבר גם תורם לכלכלה. 

דרך אגב, לא לבקש ממני כרטיסים לאירוויזיון. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אויש,  

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
השקת הבית להתחדשות עירונית בנווה שרת. 

אני לא יודע אם אתם יודעים, אבל אנחנו השקנו כמה בתים כבר להתחדשות עירונית. אחד ביד 

אליהו, אחד ביפו, עכשיו בנווה שרת. ואתמול קרה גם במקרה שחנכנו את הפרויקט הראשון- 

שבית בבצרון הלך עם "עזרה ובצרון", החברה שלנו, הלך לנושא של תמ"א/38  תחת המטריה של 

"עזרה ובצרון". כי אנחנו הכנסנו לעניין, כדי לפתור את הבעיה הכי בעייתית בתחום שנקרא- 

תמ"א/38, פינוי בינוי וכן הלאה, וזה הנושא של האמון של התושבים, שלא יהיו מותקפים על ידי 

כל מיני קבלנים שנותנים להם הצעות, בעיות של כל מיני מקצועיות. העניין של העירייה שנכנס 

לעניין, העירייה נכנסת לעניין, מנהלת את העניין, עוזרת להם, מבלי שהיא לוקחת אחריות היא  

יוצרת מציאות שבה התהליך עובר חלק יותר, ולשם כך הקמנו את הבתים האלה. כל אזרח שיש  

לו בעיה יכול לבוא לשם לקבל ייעוץ משפטי, לקבל סיוע, יש רשימת קבלנים מומלצים, וכן הלאה 

וכן הלאה. זה פריצת דרך בתחום של הפינוי- בינוי ותמ"א /38. 

דבר שאני מאוד גאה בו: כ-3,500 איש יחוו סדר שיאורגן בסופו של דבר- או במתקנים עירוניים 

או על ידי עיריית תל-אביב בדרך כזאת או אחרת. יש לנו בעיר אוכלוסיות גדולות מאוד של אנשים 

בודדים, כאלה שידם אינה משגת , או קהילות שמתקשות מעצם טיבן לעשות ולערוך לעצמן סדר, 

ו-3,500 איש ישבו ויסבו לסדרים שייערכו בבית דני, בנווה עופר, בסלעית, במרכז הגאה, מרכזי 

קשישים, התקווה, בנווה תמר, בנווה צוקר, וישתתפו בהם למעלה מ-2,500. 

ובנוסף העירייה מארחת במוסדותיה עוד 10 סדרים ציבוריים שמאורגנים על ידי עמותות 

וארגונים אחרים, שבהם ישתתפו עוד 1,100. 

אז בדבר הזה אני מאוד מאוד גאה. אני גם  מידי פעם מבקר בדברים האלה, זה דבר גדול מאוד. 

ובסוף מה שנשאר לי כאן זה להגיד לכולנו חג שמח. 
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דברי ראש העירייה למועצה 15.4.19 

 מאור בנימיני – פרידה אחרי 14 שנים )הרמת כוסית( 

 פרידה מחבר המועצה – נתן אלנתן 

 אודי כרמלי – מהנדס עיר חדש 

 

1. דמי חכירה בחידוש חכירות במתחמי תעסוקה  

מקור העניין בחוזי חכירה ל-60 שנה שנחתמו בשנות ה-50' בין העירייה לבין חוכרים 

בארבעה מתחמי תעשייה מרכזיים: מונטפיורי, אנילביץ', נחלת יצחק וביצרון. התקופה 

באה לסיומה בשנת 2010, וניתנה לחוכרים אופציה לחידוש החכירה ל-49 שנים נוספות 

בכפוף לתשלום דמי חכירה מהוונים בגובה 91% משווי הקרקע. החוכרים הגישו תביעות 

הצהרתיות לביטול דרישת התשלום. אני מבקש להדגיש שכאשר מדובר בחכירה עסקית 

)בשונה מנכסים המשמשים למגורים( - מדיניות העירייה היא מחמירה יותר. זאת במטרה 

להגן על נכסיו הכלכליים של הציבור. 

לאחר הליך גישור ממושך, הגיעו הצדדים להסכם שפרטיו מתייחסים למספר גורמים כגון 

זכויות הבנייה המנוצלות בפועל, זכויות הבנייה הלא מנוצלות, שיעורי השטחים העיקריים, 

ערך המגרש וכו' וכו'. לא אלאה אתכם במספרים ואסכם בכך שהממוצע שישולם בגין 

חידוש החכירה יעמוד על כ-75% במקום 91%. להסכם הפשרה ניתן תוקף של פסק דין 

בבית המשפט המחוזי וחוכרים נוספים הורשו להצטרף אליו בתוך 90 מיום מיום מתן פסק 

הדין.  

ההסדר למעשה מביא לידי הכרעה סוגיה עקרונית שעניינה קרקעות של העירייה באזורי 

התעסוקה והוא מאזן בין האינטרס הציבורי לתמורה נכונה בעת חידוש חכירות או רכישת 

זכויות נוספות, ומאידך הצורך בוודאות לחוכרים לגבי התשלומים, אפשרויות הפיתוח, 

הבניה העתידית ותקופות השימוש. 

 
2. תכניות עבודה 

דיברנו בישיבות המועצה הקודמות על תהליך הכנת תכנית העבודה השנתית. זהו תהליך 

ארוך ויסודי המתנהל מדי שנה ותוצרו הוא תכנית עבודה מדוקדקת של כל אגף, שמיתרגמת 

בהמשך לתקציב השנתי שמאושר כאן במועצת העיר. 

הנהלת העירייה מייחסת חשיבות רבה לא רק להליך התכנון, אלא גם בחשיפת התכנית 

המלאה לכלל המנהלים והעובדים. לפיכך מנכ"ל העירייה מקיים כנסים מרוכזים שבהם 

מוצגים האתגרים, הדגשים וכיווני העשייה העיקריים של תכנית העבודה לשנת 2019. 

השנה התקיימו 5 כנסים שונים: האחד יועד לכם, חברי המועצה; השני למנהלי מחלקות, 

אגפים, ופורום מנכ"ל; השלישי לאנשי סגל הניהול המרכזי – שכבת מנהלי השטח; 
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הרביעי לעובדים נציגים מכל אגף והכנס החמישי יוחד למנהלי ועובדי התאגידים 

העירוניים. עצם ההיכרות של כלל הגורמים עם תכנית העבודה העירונית משפרת 

משמעותית הן את עבודתם הן מבחינה מקצועית והן מבחינה מורלית. 

 

3. אירוויזיון 2019 

בעוד חודש בדיוק תארח העיר את האירוויזיון ב"אקספו תל אביב" - הוא מרכז הירידים של 

העיר - והעירייה נערכת לאירוע הזה בצורה אינטנסיבית ותוך הפעלה של מערכות עירוניות 

רבות. מכיוון שבחודש מאי לא תתקיים ישיבת מועצה, אנו רוצים לעדכן אתכם במה 

שמתוכנן. 

תשעת המופעים הבימתיים, הכוללים חזרות גנרליות, חצאי גמר וגמר - הם כולם באחריות 

תאגיד השידור הציבורי "כאן"; ואילו חלקה של העירייה הוא בהכנת העיר לקליטת אלפי 

תיירים ובעיקר - לאופן שבו העיר והמדינה מצטיירות מול 200 מיליון צופים ברחבי העולם. 

יש כאן הזדמנות נדירה מאוד להראות את פניה היפות של המדינה ושל תל אביב-יפו 

לאנשים רבים. לכן הכנו תוכנית עבודה מסודרת שאותה מוביל המשנה למנכ"ל יחד עם 

מנכ"ל העירייה. בין המיזמים והאירועים המרכזיים אפשר לציין את "כפר האירוויזיון" 

שיקום באזור הדולפינריום ופארק צ'רלס קלור - בו יתקיימו מדי ערב הקרנות על מסכים 

 ,"TEL AVIV EAT" ענקיים ומופעים של אמנים ישראלים בולטים. לצדו ייערך אירוע

שיעניק חוויה גסטרונומית ייחודית במחירים סבירים. בנוסף לאלו - טקס "השטיח 

הכתום" בו תצעדנה המשלחות בכיכר התזמורת אל תוך היכל התרבות; השקה של אתר 

אינטרנט תיירותי חדש לעיר בשפה האנגלית; גיוס של מאות מתנדבים שיסייעו לתיירים 

ב-15 עמדות מידע לתייר ברחבי העיר; חידוש מאות שלטים בצירי התיירות המרכזיים; 

מיזם שיפגיש בין תיירים ותושבי העיר בארוחות שבת ופרויקטים רבים נוספים שעליהם 

אפשר לקרוא בחוברת העבודה שנמצאת על שולחנכם כרגע. כמו-כן, בישיבת הנהלה 

שתתקיים בתאריך ה-5.5 תוצג תוכנית האירועים וההכנות המלאה למי שירצה להעמיק 

עוד בנושא. 

 

 

4. השקת "הבית להתחדשות עירונית" בנווה שרת 

בשיתוף עם חברת "עזרה וביצרון" חנכנו בית נוסף להתחדשות עירונית! 

הבתים להתחדשות עירונית מעניקים לתושבי העיר שירותים בכל תחומי ההתחדשות 

העירונית )מהלכי פינוי-בינוי, תמ"א 38, שימור מבנים, שיפוץ חזיתות וכו'(. הם מציעים 

תחת קורת גג אחת מליווי וייעוץ מקצועי כבר משלב התכנון, דרך ניהול הפרויקטים בפועל 
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ועד בקרה על העבודה עם מסירת הפרויקט. עד כה ייסדנו בתים ביפו וביד אליהו, וכעת 

הושק בית גם בנווה שרת. 

 

5. סדרי פסח עירוניים 

אחד הפרויקטים שאני גאה בהם במיוחד הוא ארוחות הסדר הציבוריות שייערכו ברחבי 

העיר. הם יאפשרו לכל מי שבודד, נזקק, קשיש או שמכל סיבה אחרת ידו אינה משגת 

לערוך את סדר הפסח – לערוך ארוחת חג חגיגית בצוותא. על המיזם אמונים הן מינהל 

קהילה והן מינהל הרווחה והשירותים החברתיים, בשיתוף קרן ת"א לפיתוח, קרן מייכור 

וארגונים נוספים כמו רעות, אגודת הלהט"ב וארגון יוצאי אתיופיה. 

הסדרים ייערכו בבית דני, בנווה עופר, ב"סלעית", במרכז הגאה, במרכזי הקשישים 

התקווה, "נווה תמר" וצוקר ועוד. ישתתפו בהם מעל ל-2,500 איש )!(.  

בנוסף, העירייה מארחת במוסדותיה עוד כעשרה סדרים ציבוריים שאורגנו ע"י עמותות 

וארגונים, וגם בהם ישתתפו עוד כ-1100 איש.    

 

זה המקום לומר לכולכם - חג שמח! 

 

מר שפירא- היו"ר: 
חג שמח עוד פעם. 

תודה רבה לראש העיר. 

 

49. בחירת סגנית לראש העירייה וקבלת אישור המועצה לאצילת 

סמכויות מראש העירייה לסגניתו: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אנחנו עוברים לסעיף 1 לסדר היום: בחירת סגנית לראש העירייה וקבלת אישור המועצה לאצילת 

סמכויות מראש העירייה לסגנית. 

איפה גזבר העירייה? 

משה. 

 

מר גילצר-גזבר העירייה: 

כן. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
בוא בבקשה. 
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מר גילצר-גזבר העירייה: 

ערב טוב לכולם. 

אנחנו עומדים לפני מינוי סגנית ראש עירייה בשכר, גב' חן אריאלי. 

מחיאות כפיים 

בהתאם לחוק אנחנו מצהירים שעלות המינוי של הגב' חן אריאלי בסך של 760 אלפי שח', כולל כל 

העלויות, אחזקה ורכב צמוד, ההוצאה מתוקצבת בתקציב העירייה לשנת 2019.  

לעירייה יכולת כספית לעמוד בהתחייבות זו לטווח הנדרש, ואישור המינוי מותנה באישור שר , 

שר הפנים. 

אני מאחל לגב' חן אריאלי הרבה הצלחה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אם היא תיבחר. 

 

מר גילצר-גזבר העירייה: 

וכולנו נעבוד בשיתוף פעולה. 

 

 
מר שפירא- היו"ר: 

תודה רבה. 

חן בבקשה, אם את יכולה לגשת לכאן. 

לפני שאנחנו מצביעים, שנייה אני מזמין את חן אריאלי. אולי היא רוצה להתנגד. 

 

גב' אריאלי: 

ערב טוב. כבוד ראש העיר. 

אני מתרגשת. גם ברמה האישית וגם ברמה הקהילתית, זאת הפעם הראשונה שבה מתמנה נציגה 

להט"בית לתפקיד הזה בעיריית תל-אביב יפו. 

אני רואה לנגד עיני את האחים והאחיות שלי-שפרצו את הדרך עבורנו, החל ממיכל עדן לפני 20 

שנה, ב-1998, וחברי למועצה הנוכחית- איתי, יניב ומוטי, וזה מרגש אותי בשביל כולנו ובשביל כל 

מי שעומד מאחורינו. 
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יש קו ישיר שמחבר בין העמידה שלנו בקיץ האחרון כחלק מהשביתה הגדולה, לבין חמשת חברי 

הכנסת הגאים שנכנסו עכשיו, לבין ארבעת חברי המועצה כאן בתל-אביב. הקהילה שלנו נמצאת 

במאבק ואין מאבק שאיננו פוליטי. ובאנו לעשות פוליטיקה טובה ונקייה. 

אני באה מהשטח ונושמת אותו, ואני מרגישה זכות גדולה להיות מעורבת בתחום שיש לו השפעה 

מכרעת על חיים של בני ובנות אדם. 

אני גאה על ההזדמנות להצטרף לאנשים נהדרים, אל לב העשייה פה בעיריית תל-אביב יפו-העיר 

הטובה בעולם. 

תודה לראש העיר רון חולדאי, יקיר הקהילה הלהט"בית וחבר של כבוד בה לנצח. 

תודה לאנשים שמלווים אותי כבר הרבה שנים, ובעיקר לחברי באגודה למען הלהט"ב. 

תודה לעלית-אשתי, הרוח שמתחת  לכנפי. 

תודה לסיעה שלי, במיוחד לאסף זמיר- על ההזדמנות ועל ההשראה. 

תודה, ואני  מקווה לעמוד בכבוד בתפקיד הזה. 

תודה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
תודה רבה לך. 

מחיאות כפיים 

 

מר שפירא- היו"ר: 
חן , תודה רבה, מאוד מרגש. 

בואו, אנחנו נעבור עכשיו להצבעה. נוכחות בהצבעה. 

חברים להצביע, נוכחות בהצבעה. 

מר לדיאנסקי, מר פורז. 

 

מר שרעבי: 
פורז, להצביע בבקשה, תודה. 

 

קריאה: 

לא נקלט. 

 

מר שרעבי: 
נוכחות ואחר כך. 

אפשר לסגור את ההצבעה. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ואחת  
ישיבה מן המניין מס' 8   

מתאריך י' ניסן תשע"ט  )15/04/2019( 
 

 - 19 -

 עיריית תלֿאביב-יפו

מר שפירא- היו"ר: 
לסגור את ההצבעה בבקשה. 

טוב, פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

 

מר שפירא- היו"ר: 
שיהיה בשעה טובה חן. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
ישר כוח. 

 

מחיאות כפיים. 

 

החלטה: בחירת סגנית לראש העירייה וקבלת אישור המועצה לאצילת סמכויות מראש העירייה 

לסגניתו-  מ א ו ש ר ת. 

1. מועצת העירייה, בישיבתה הנ"ל, החלטה מס'  49 , החליטה  פה אחד , בתוקף 

סמכותה בהתאם להוראות סעיף 15 )א( )3( לחוק הרשויות המקומיות )בחירת 

ראש הרשות וסגניו וכהונתם(,  התשל"ה – 1975 )להלן: "החוק"(,   לבחור בחברת 

המועצה,  חן אריאלי לסגנית ראש העירייה.  

2. בהתאם להוראות סעיף 17 לחוק, מאשרת המועצה האצלת סמכויות מראש 
העירייה , כמפורט להלן:  

חן אריאלי , סגנית ראש העירייה - תחום רווחה ושירותים חברתיים 
 

3. בהתאם להוראות סעיף 15א1  )ב( לחוק קובעת המועצה כי כהונתה של סגנית ראש 
העירייה האמורה תהיה בשכר בכפוף לאישור שר הפנים. 

 
 

4. בהתאם לסמכותה מחליטה מועצת העיר לתקן את החלטתה מיום 14/1/2019 
ולקבוע שכהונתה של סגנית ראש העירייה, אופירה יוחנן וולק, תהיה מכוח 

הוראות סעיף 14 לחוק.  
 
 

50.  פרוטוקול ועדת נכסים מס' 2/19: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אנחנו עוברים לנושא הבא, סעיף 2: פרוטוקול ועדת נכסים  2/19: 

נוכחות בהצבעה. 
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מר רייפ: 

אתה יכול לציין שיש לנו 4 סגניות. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
היא אמרה את זה. אה,  4 סגניות? 

 

גב' יוחנן וולק: 

יש יותר סגניות מסגנים. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
ראש העיר, מציינים כאן שיש לך יותר סגניות מאשר סגנים. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
זה רק לזכותי,  

 

מר שפירא- היו"ר: 
נכון. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
אני בונה הרמון. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אני רוצה להיות בהרמון שלך, אני רוצה להיות בהרמון שלך. 

טוב. כן. 

 
מר שרעבי: 

ארנון גלעדי, למה אתה לא מצביע? 

 

מר גלעדי: 

הצבעתי. 

 

מר שרעבי: 
אתה לא הצבעת. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
הוא ספר את הסגניות עדיין. 
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מר שרעבי: 
ראש העירייה, להצביע בבקשה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
פורז. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
אני לא הצבעתי? 

 

מר שרעבי: 
טרם, טרם. 

 

מר גלעדי: 

אתה לא צריך לגלות את הכל. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
ואם לא הצבעתי  אז מה? אין לכם תוצאה? 

 
מר שפירא- היו"ר: 

לא, זה גבולי אם לא הצבעת. 

כן. לסגור את ההצבעה. 

23 בעד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- 23 חברי מועצה. 

 

החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 2/19- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה ברוב של 23 קול, לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס' 2/2019 מתאריך 

 .1/4/2019

)נספח א'( 

 

51. פרוטוקול ועדת הקצאת מקרקעין מס' 2/19: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אנחנו עוברים לנושא הבא:  פרוטוקול ועדת הקצאת מקרקעין 2/19. 

נוכחות בהצבעה. 

איפה התיקון ? גלילה, התיקון של גילצר. 
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מר וולוך: 

ליאור, ליאור, תגיד כל פעם גם כמה הצביעו. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
פה אחד. 

 

מר וולוך: 

לא, מספר. 

 

מר שרעבי: 
אפשר לסגור. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
 

עבר פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

 

החלטה: פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין - מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה פה אחד )ברוב של 23 קול( ,לאשר את פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין 

מס' 2/2019 מתאריך 07/04/2019. 

 

)נספח ב'( 

 

52. פרוטוקולי ועדות כספים מס' 7/19 + 6/19: 

 
מר שפירא- היו"ר: 

פרוטוקול ועדת כספים. 

רגע, לפני שאנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת כספים.  

בישיבת המועצה צפויה להתקיים, מה אנחנו מבקשים? בסעיף 4 לסדר היום מובאים לאישור 

פרוטוקול ועדות כספים. אנחנו מבקשים להסיר מסדר היום את סעיף 79 מהפרוטוקול ועדת 

כספים מס' 6/19 מיום ה-18 למרץ 2019, בנושא שינוי ארגוני ביחידת ההדברה. 

זה הוסר מסדר היום. 
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מר לדיאנסקי: 

זה חשוב. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
נכון. 

אז עכשיו חזרנו להצבעה. 

 

מר גלעדי: 

לפני פסח. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
נוכחות. 

 

מר גלעדי: 

גל, למה אתה לא מצביע, גל? 

 

מר שרעבי: 
אני כבר הצבעתי. 

חן אריאלי, ציפי ברנד- בבקשה להצביע. תודה 

 

מר שפירא- היו"ר: 
טוב. סיימנו. 

אתה עכשיו לא מעיר לראש העיר שהוא לא מצביע, אני רואה. 

 

מר שרעבי: 
מה אני אעשה?! 

 

מר שפירא- היו"ר: 
עבר פה אחד. 

ה  צ  ב ע  ה 

בעד- פה אחד 
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החלטה: פרוטוקולי ועדות כספים מס' 6/19 +7/19 - מ א ו ש ר י ם. 

המועצה החליטה  לאשר את פרוטוקולי ועדות כספים מס' 6/19 מתאריך 18/3/2019 ו- 7/19 

מתאריך  1/4/2019. 

סעיף 79 בפרוטוקול ועדת כספים מספר 6/19 מיום 18.3.2019, בנושא שינוי ארגוני ביחידת 

ההדברה , הוסר מסדר היום. 

 

)נספח ג'( 

 

53. פרוטוקול ועדת תמיכות 1/19: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
הלאה. 

פרוטוקול ועדת תמיכות 1/19: 

נוכחות בהצבעה. 

 

מר גלעדי: 

לדיאנסקי, מה אתה עושה? 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אסף. 

תודה רבה. עבר. לסגור את ההצבעה. 

עבר פה אחד. 

ה  צ  ב ע  ה 

בעד – פה אחד 

 

החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/19- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה  לאשר את פרוטוקול ועדת תמיכות מס'  1/2019 מהתאריכים  

6/3/2019 ו – 7/3/2019. 

 

)נספח ד'( 
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54. חוק עזר לתל-אביב יפו )העמדת רכב וחנייתו( )תיקון( התשע"ט-

 :2019

 

מר שפירא- היו"ר: 
חוק עזר לתל-אביב יפו )העמדת רכב וחנייתו( )תיקון( התשע"ט-2019: 

נוכחות בהצבעה. 

 

מר גלעדי: 

מיטל, תגידי כמה מילים על זה, איך את מדלגת על זה? 

 

מר שרעבי: 
מיטל, תצביעי . חן קראוס. יניב ויצמן, איפה יניב ויצמן? 

 

קריאה: 

פה פה. 

 

מר שרעבי: 
תודה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
תודה רבה, לסגור את ההצבעה. 

 

מר שרעבי:. 
רגע, מוטי רייפ. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
לסגור את ההצבעה. 

פה אחד. 

ה  צ  ב  ע ה 

בעד – פה אחד 

 

החלטה: חוק עזר לתל-אביב יפו )העמדת רכב וחנייתו( )תיקון( התשע"ט-2019- מ א ו ש ר. 
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  1, המועצה החליטה  בתוקף סמכותה לפי סעיפים 250 ו - 251 לפקודת העיריות )נוסח חדש(

להתקין   חוק עזר זה: 
 
 

חוק עזר לתל אביב-יפו )העמדת רכב וחנייתו()תיקון(, התשע"ט-2019 
 
  
 

בסעיף 6 לחוק העזר לתל אביב-יפו )העמדת רכב וחנייתו(, התשמ"ד-1983,   .1 תיקון 
בסעיף קטן )ד(, במקום פרט )16( יבוא:  סעיף 6 

 
")16( ליד תמרור 437 המסמן מקום חניה לרכב של נכה בעל תווית כבתמרור". 

 
 
 

דברי הסבר 
 

מטרת התיקון היא לאפשר אכיפה כנגד חניית רכב של נכה במקום חניה שהוקצה לרכב מסוים של 
נכה וסומן בתמרור שבו צוינו פרטי הרכב, בימים או בשעות שצוינו בתמרור. 

 

55. פגרת המועצה: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
סעיף 7- פגרת המועצה. 

 

מר גלעדי: 

זה כולם מצביעים. 

 

 

גב' יוחנן וולק: 

אני יכולה נגד? בוא נצביע נגד. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
חבר'ה, מה אכפת לכם? 

 

מר גלעדי: 

הוא מבקש להאריך בעוד חודש את הפגרה. 

 

                                                 
 דיני מדינת ישראל )נוסח חדש( 8, ע' 197 1
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מר שפירא- היו"ר: 

מאיה לא כאן? 

 

גב' נורי: 

רגע, הנה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
לסגור את ההצבעה. 

פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

 

החלטה: פגרת המועצה- מ א ו ש ר ת. 

המועצה החליטה מכח סעיף 5 לתוספת השנייה לפקודת העיריות )תקנון בדבר ישיבות מועצה,  

זימונן והנוהל בהן(, שלא לקיים ישיבה מן המניין של מועצת העירייה בחודש מאי  2019. 

 

56. "תאגיד מי אביבים 2010"- הפעלה כתאגיד עצמאי: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
"תאגיד מי אביבים 2010"- הפעלת תאגיד עצמאי: 

 

גלילה, מה הדברים? 

 

מר שרעבי: 
חן קראוס. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
לסגור את ההצבעה. 

פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

 

החלטה: "תאגיד מי אביבים 2010"- הפעלה כתאגיד עצמאי- מ א ו ש ר. 
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מועצת העיר תל אביב -יפו, כאסיפה כללית וכבעלת המניות בתאגיד "מי אביבים 2010", 
מחליטה ,כי התאגיד ימשיך  כתאגיד עצמאי וזאת עד לביטול תאגידי המים והביוב.  

 
משק המים יופעל, לאחר ביטול תאגידי המים, ע"י העירייה או תאגיד עירוני )שלא ע"פ חוק 

המים(  , כמשק המביא בהכרח להפחתת עלויות המים והביוב ולשירות טוב יותר לתושבי 
העיר". 

 
 

57. בחירת ועדות עירוניות ומינויים ושינויים בוועדות: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
הוועדות זה עכשיו? 

 

גב' בן חורין: 

כן. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
רגע, אני לא מבין מה כתוב כאן. 

 .OK

אני רוצה להוסיף לסעיף הבא,  בחירת ועדות עירוניות ומינויים ושינויים בוועדות: 

וועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים:  שמוליק מזרחי- נציג הציבור. 

ועדה לקשרי חוץ-אברהם פורז. 

ועדת מרכזים ומרחבים קהילתיים , במקום עינת רייזמן ממנים את יסמין טורסינה. 

נוכחות בהצבעה, בעד. 

 
מר שרעבי: 

מסלאווי תצביע בבקשה. ציפי, להצביע בבקשה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
תסגור את ההצבעה. 

עבר פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

 

החלטה: בחירת ועדות עירוניות ומינויים ושינויים בוועדות-  מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה לבחור בוועדות רשות ולמנות חברים לוועדות עירוניות כדלהלן : 
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בחירת ועדות רשות 

בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיפים  150  ו– 165 לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, 

מחליטה המועצה לבחור בוועדות רשות כמפורט להלן: 

 

ועדה לקשרי חוץ 

1. נתן וולוך )גמלאים( – יו"ר 

2. תא 1 

3. תא 1 

4. רוב העיר 

5. רוב העיר 

6. אנחנו העיר 

7. מרצ 

8. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( 

9. אלחנן זבולון )ש"ס( 

10. יש עתיד 

11. ליכוד 

12. נאסר זיבק )יאפא( 

 

ועדה לבעלי חיים וטבע עירוני 

1. ראובן לדיאנסקי  )"חי חילונים ירוקים"(– יו"ר 

2. רונית אלחדף )תא 1( 

3. תא 1 

4. חגית אוריין )רוב העיר( 

5. רוב העיר 

6. אסף הראל )אנחנו העיר( 

7. גמלאים 

8. יש עתיד 

9. אפרת רז )"חי חילונים ירוקים"( 

10. הווטרינר העירוני  - ד"ר צבי גלין 
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11. נציג/ה של עמותה , גוף פעיל /ה, ציבור שפועלים למען בעלי חיים – דפנה דעואל 

12. נציג ציבור שעיסוקו בתחום בעלי חיים – משה בן ארי 

13. עובד עירייה שעיסוקו בתחום הטבע העירוני – עינת גפן סגל 

14.  נציג/ה של עמותה, גוף, פעיל/ה ציבור, שפועלים למען טבע עירוני – יואב קרמר 

 

מינויים ושינויים בוועדות עירוניות 

 
מחליטים: 

 
בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 150 פקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטות 

המועצה מיום 18/2/2019 ו – 4/3/2019, מחליטה המועצה למנות את הנציגים בוועדות עירוניות 
כמפורט להלן: 

 
שינוי שם הוועדה לקידום מעמד האשה לוועדה לשוויון מגדרי 

 
ועדה לשוויון מגדרי 

1.חן אריאלי )רוב העיר( – מ"מ יו"ר 

2. נילי ברייב  )תא 1( 

3. אורה כורזים )מרצ( 

4. ענת ברזילי )"חי חילונים ירוקים"( 

5. זהיא קונדוס )יאפא( 

 

ועדת רווחה 

1. דרור לוטן )גמלאים( 

2. דנה בובליל )רוב העיר( 

3. דויד וינדיש )"חי חילונים ירוקים"( 

4. עופר ג'בנר )מרצ( 

 

ועדת מרכזים ומרחבים קהילתיים 

1. חן קראוס )רוב העיר( 

2. אתי שלמה )גמלאים( 

3. מרצ 

4. יסמין טורסינה )יאפא( 
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ועדה לקידום שקיפות, הנגשת מידע ופתרונות אלטרנטיביים לפתרון סכסוכים 
 

1.מאיר ברימן )גמלאים( 

2. גבי שמעיה )מרצ( 

3. חן אריאלי )רוב העיר( 

4. ניר קליינר )"חי חילונים ירוקים"( 

 

ועדה לחיזוק ושימור מורשת בשכונות העיר 
 

1. מלי הראל )גמלאים( 

2. יואל גבזה )רוב העיר( 

3. נגה בח )מרצ( 

 

ועדת תיירות 
 

1. רוחלה סמרי )גמלאים( 

2. ראסל לורד )מרצ( 

3. רונן מיילי )רוב העיר( 

4. שחר אקסמיט )רוב העיר( 

5. דב רנדל )"חי חילונים ירוקים"( 

6. יארא גראבלב )יאפא( 

 

ועדה לזכויות אדם 

1. חן אריאלי )רוב העיר( 

2. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר(, מ"מ שלי דביר )רוב העיר( 

3. ניר כפתורי )"חי חילונים ירוקים"( 

4. איאת אבו שמיס )יאפא( 

  

ועדה לקידום מעמד הנוער 

1. דנה בובליל )רוב העיר( 

2. בדאוי פרא )יאפא( 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ואחת  
ישיבה מן המניין מס' 8   

מתאריך י' ניסן תשע"ט  )15/04/2019( 
 

 - 32 -

 עיריית תלֿאביב-יפו

 

ועדת ספורט  

1. ניר סביליה )רוב העיר( 

 

ועדה לרישוי עסקים 

1. גיל מרטנס )"חי חילונים ירוקים"( 

 

ועדת נכסים 

1. זוהר יעיש )תא 1( 

2. משה חיים )ש"ס( ,במקום נתן אלנתן )ש"ס( 

 

ועדה להתחדשות עירונית ופתרונות דיור 

1. משה חיים )ש"ס( ,במקום נתן אלנתן )ש"ס( 

2.יהודית אילני )יאפא( במקום נאסר זיבק )יאפא( 

 

מינויים ושינויים בוועדה לענייני ביקורת 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 149ג ו - 165 לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה 

מיום 14/1/2019 , 

למנות את שולה קשת  מסיעת אנחנו העיר יו"ר הוועדה.  

משה חיים )ש"ס( ,במקומו של אלחנן זבולון )ש"ס( 

 

מינויים ושינויים בוועדת כספים 

מחליטים : 

בהתאם לסעיף 149 לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה  מיום 3/12/2018 ,למנות את חן 

אריאלי מסיעת רוב העיר , במקומו של אסף זמיר מסיעת רוב העיר. 

מ"מ חן קראוס ושלי דביר )רוב העיר( 

למנות את משה חיים מסיעת ש"ס חבר בוועדה. 
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מינויים ושינויים בוועדת הנהלה 
 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 147 לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

14/1/2019 למנות את חן אריאלי מסיעת רוב העיר חברה בוועדה. 

בהתאם לכך יעמוד מספר חברי הוועדה על 12. 

 

מינויים ושינויים בוועדת הנחות 

מחליטים : 

בהתאם לסעיף 149ד לפקודת העיריות  ]נוסח חדש[ ובהמשך להחלטת המועצה מיום 14/1/2019 , 

למנות את חן קראוס  מסיעת רוב העיר,  חברה בוועדת הנחות, במקומו של אסף זמיר מסיעת רוב 

העיר, מ"מ חן אריאלי ושלי דביר מסיעת רוב העיר. 

 

מינויים ושינויים בוועדת חינוך 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 149ט לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

14/1/2019 , למנות את ציפי ברנד פרנק מסיעת רוב העיר , חברה בוועדה ,במקומה  של חן קראוס 

מסיעת רוב העיר. 

מ"מ חן קראוס.  

 

מינויים  ושינויים בוועדה לקליטת עליה 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 149ה לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

 , 14/1/2019

למנות את משה חיים ,נציג סיעת ש"ס חבר בוועדה , במקומו של נתן אלנתן מסיעת ש"ס.  

מינויים ושינויים בוועדת מכרזים 

מחליטים : 

בהתאם לסעיף 148 ו – 165 לפקודת העיריות  ]נוסח חדש[ ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

3/12/2018, למנות את משה חיים מסיעת ש"ס,  מ"מ של אלחנן זבולון )ש"ס( , במקומו של נתן 

אלנתן )ש"ס(. 
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מינויים ושינויים בוועדה לאיכות הסביבה 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 149י לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

 , 14/1/2019

למנות את משה חיים  מסיעת ש"ס ,חבר  בוועדה לאיכות הסביבה , במקום נתן אלנתן )ש"ס( 

מינויים  בוועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים 

מחליטים: 
 

בהתאם להוראות סעיף 149יא לפקודת העיריות ]נוסח חדש[ ,ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

 , 14/1/2019

למנות את שמואל מזרחי נציג ציבור בוועדה. 

 

הצעת החלטה למועצה בשיבתה כוועדה מקומית 
מינויים ושינויים בוועדת המשנה לתכנון ובנייה 

 
מועצת העיר בשיבתה כוועדה מקומית מחליטה: 

 
 בהתאם לסעיפים 18 )ה( ו –  48 א' לחוק התכנון והבנייה , התשכ"ה – 1965 , ובהמשך להחלטת 

המועצה כוועדה מקומית מיום 3/12/2018: 

 לבחור כדלהלן: 

  

1.  חן אריאלי  )רוב העיר(, במקומו של אסף זמיר )רוב העיר( ,מ"מ חן קראוס ושלי 

דביר )רוב העיר( 

2. מ"מ יו"ר הוועדה, בנוסף לליאור שפירא )תא 1( כמ"מ ראשון: אופירה יוחנן וולק )תא 1(, 
אסף הראל )אנחנו העיר(,  ראובן לדיאנסקי  )"חי חילונים ירוקים"(. 

 
 
 

58.  מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים ואיגודים: 

 

מר שפירא- היו"ר: 
הסעיף הבא, מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים . 

לפני שאנחנו, אני רוצה להוסיף: 

יובל חינוך- ד"ר אריק סטון, סיטון, סליחה, ד"ר  אריק סיטון- יובל חינוך. 

משכן לאמנויות הבמה- עו"ד סורין גנות. 

וסינמטק- נתן וולוך. 
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נוכחות בהצבעה, בעד. 

 

מר שרעבי: 
איתי. חן אריאלי, פורז. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
או.קי, אפשר לסגור, 

 

מר שרעבי: 
רגע, יניב. תודה. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
אפשר לסגור את ההצבעה? 

פה אחד. 

ה  צ  ב  ע  ה 

בעד- פה אחד 

החלטה:  מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים ואיגודים- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה מתוקף סמכותה לפי סעיף 4 לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם - 1980, 

תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו-2006 )להלן - "התקנות"(, ופקודת 

העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה 

מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן - ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים 

לשמש בתפקיד דירקטור, למנות  את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט 

להלן:  

 
מינויים במועצות המנהלים של התאגידים 

 
"מוזיאון ארץ ישראל, תל אביב" 

גב' מוריה שלומות – חברת מועצה 
 

"מרכז הספורט הלאומי" 
מר ליאור שפירא – יו"ר המועצה 

גב' חן קראוס - חברת מועצה 
מר אסף רות – יו"ר – נציג ציבור 

מר ברוך כצמן – נציג ציבור 
גב' איסי וינטר – עובדת עירייה  

 
 

"מי אביבים 2010" 
גב' חוה בר שי-גלס – נציגת ציבור  )הארכה(  
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"היכלי הספורט" 

גב' איריס אבנר – נציגת ציבור 
מר כאמל אגבריה  -עובד עירייה  

 
 

"מוזיאון תל אביב" 
גב' מוריה שלומות – חברת מועצה 

גב' שלי דביר– חברת מועצה 
גב' איילת ורבין נחמיאס – נציגת ציבור  

גב' נדיה קסלמן – עובדת עירייה  
 

"אקספו תל אביב" 
גב' חן קראוס – חברת מועצה 

מר דורון נויבירט – נציג ציבור 
גב' חנה ליפשיץ – נציגת ציבור 

 
"גני יהושוע" 

גב' אסנת קצואר  – נציגת  ציבור 
גב' יפה ויגוסקי – נציגת ציבור 

גב' ענת שחר – עובדת עירייה 
 

"אחוזות החוף" 
גב' חן אריאלי – סגנית ראש העירייה 

גב' נעה גונן טל – נציגת ציבור 
מר אופיר כהן – עובד עירייה 

 
 

"עזרה וביצרון" 
גב' ורד אולפינר – יו"ר – נציגת ציבור  

מר דורון מאירי – נציג ציבור  
גב' יפעת זמיר – נציגת ציבור 

גב' אורית מסמי – נציגת ציבור 
גב' אפרת שפרוט – נציגת ציבור 
גב'  עלמה שירן – עובדת עירייה 

גב' נעמה בן זאב – עובדת עירייה  
גב' גלי כרמון – עובדת עירייה 

 
"יובל חינוך" 

מר משה חיים – חבר מועצה 
גב' ברכה סמו -  נציגת ציבור 

עו"ד אדם קרן – עובד עירייה  
ד"ר אריק סיטון – נציג ציבור 

 
"מת"ש" 

גב' חן אריאלי – סגנית ראש העירייה 
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"הרשות לפיתוח כלכלי" 
גב' שלי דביר- חברת מועצה 

מר משה חיים – חבר מועצה 
מר ישראל זייברט – נציג ציבור 

גב' מרים כבוב – נציגת ציבור 
מר אסף מידני – נציג ציבור )הארכה(  

 
"עתידים" 

גב' לאה אשוח - עובדת עירייה 
 

"חלמיש" 
מר אלדר מסובי – נציג ציבור 

גב' נעה גונן טל – נציגת ציבור  
 

"המשכן לאמנויות הבמה" 
גב' ציפי ברנד -פרנק – סגנית ראש העירייה 

מר נתן וולוך – חבר מועצה 
גב' חן אריאלי – סגנית ראש העירייה 

מר סורין גנות – נציג ציבור 
 

"מנהלת עיר עולם ותיירות" 
מר יניב ויצמן – חבר מועצה 
מר נתן וולוך -  חבר מועצה 
מר מיקי גיצין – נציג ציבור 

 
"סינמטק" 

מר ליאור שפירא - יו"ר המועצה. 
גב' אופירה יוחנן וולק – סגנית ראש העירייה 

גב' ציפי ברנד- פרנק – סגנית ראש העירייה 
גב' דניאלה גז  – נציגת ציבור   

מר נתן וולוך – חבר מועצה 
 

"אתרים" 
מר קובי אגמון )יו"ר( - נציג ציבור  

מר אופיר וגמן – עובד עירייה 
 

"אוצר מפעלי ים" 
מר נתן וולוך – חבר מועצה 

מר גל שרעבי – יו"ר הקואליציה 
מר קובי אגמון – נציג ציבור 

 
"החברה לפיתוח יפו העתיקה" 

מר ארנון גלעדי – חבר מועצה 
מר חיים גורן – חבר מועצה 

מר גיל גולדנברג – נציג ציבור 
 

חברת "בניין הבימה" 
גב' חן קראוס  – חברת מועצה 
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"תיכון כי"ח" 

מר ישראל זינגר –יו"ר -  נציג ציבור  
גב' מרים קונדה – נציגת ציבור  

גב' אופירה יוחנן וולק – סגנית ראש העירייה 
מר רועי אלקבץ -  חבר מועצה 

 
 

חברת פארק אריאל שרון בע"מ   
מר אלחנן זבולון  - חבר מועצה 

 
סיום כהונה: 

מר אסף הראל – סגן ראש העירייה  "מוזיאון ארץ ישראל, תל אביב" 
מר גל פרויקט – חברת "אתרים " 

 
 

מינוי נציג העירייה לאיגוד ערים באזור דן לענייני ביוב 
 

מחליטים: 
 

בהתאם לסעיף 8 )ב1( לחוק איגודי ערים , התשט"ו – 1955 וסעיף 6 לצו בדבר הקמת איגודי ערים 

)אזור דן( )ביוב( , תשט"ז – 1956 , למנות את נציג העירייה במועצת האיגוד כמפורט להלן: 

1.  איתי פנקס ארד )מרצ( במקומה של צילי בר יוסף שפרשה מתפקידה. 

                יתר נציגי העירייה ימשיכו בכהונתם. 

 
מינוי נציג העירייה באגודת מי אזור דן 

 
מחליטים: 

 
בהתאם לסעיף 13 ב )ב( לתקנון אגודת מי אזור דן )להלן: האגודה( , למנות נציג מטעם העירייה 

לאסיפת המורשים של האגודה , כלהלן: 
 

1.    איתי פנקס ארד )מרצ( ,במקומה של צילי בר יוסף שפרשה מתפקידה. 

יתר נציגי העירייה ימשיכו בכהונתם. 

 
 

מינוי נציגי העירייה לאיגוד ערים )אזור דן( )תברואה וסילוק אשפה( 
 

בתוקף סמכותה לפי סעיף 6 לצו איגוד ערים )אזור דן( )תברואה וסילוק אשפה( תשכ"ו – 1966,  
בוחרת מועצת העירייה את נציג העירייה במועצת האיגוד כמפורט להלן: 

 
 

1. נתן וולוך )גמלאים( במקומו של ארנון גלעדי )ליכוד( 
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2.   אבי פרץ סמנכ"ל משאבי אנוש ומינהל  ,במקום עודד גבולי שפרש מתפקידו. 

 

יתר נציגי העירייה ימשיכו בכהונתם. 

 

מר שפירא- היו"ר: 
טוב חברים, אני נועל את הישיבה מן המניין מס' 8- 15.4.2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

הישיבה ננעלה בשעה 18:51 

 

 

 ______________      ______________

  יו"ר                 מנכ"ל  

 

ערכה: גלילה בן חורין, מזכירת המועצה ,ע' מנכ"ל העירייה 


